Savage Impulse Hog Hunter - .308Win LL46cm

Hersteller: Savage

Modell: Impulse Hog Hunter

Kaliber: Sonstige **Zustand:** neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Savage Impulse Hog Hunter - Der neue Hog Hunter aus der Impulse-Modellreihe von Savage ist eine hochpräzise Repetierbüchse mit Geradezugmechanik. Speziell für die Jagd auf Schwarzwild ausgelegt, ist sie ideal für die Anforderungen der Sauenjagd. Je nach Bedarf in verschiedenen Jagdkalibern erhältlich, um den individuellen Vorlieben des Jägers gerecht zu werden. Der Savage Accu-Fit Synthetikschaft verleiht der Waffe eine außergewöhnliche Robustheit und ist individuell anpassbar. Mit dem gefluteten Präzisionslauf aus brüniertem Carbonstahl ist die Hog Hunter die optimale Wahl für anspruchsvolle Jagdeinsätze.

Insgesamt bietet die Savage Impulse Hog Hunter ein hervorragendes Preis-Leistungs-Verhältnis und ist eine ideale Jagdbüchse für passionierte Jäger.

Alles auf einen Blick:

- Kaliber Verschiedene Kaliber verfügbar
- Präzisionslauf aus brüniertem Carbonstahl mit Mündungsgewinde 5/8" x 24
- Lauflängen je nach Kaliber von 46 cm bis 61 cm
- Schaft AccuFit-Synthetikschaft in Grün, längen- und höhenverstellbar
- Verriegelung Stahlhülse, Hexlock-System mit Schlagbolzensicherung
- Kammerstengel werkzeuglos verstellbarer Winkel
- Sicherung beidseitig bedienbare 2-Positionen Schiebesicherung
- Abzug von außen einstellbarer AccuTrigger (ca. 1100 bis 2700 g)
- Picatinnyschiene vormontiert mit 20 MOA Vorneigung
- Magazin herausnehmbares Stahlblechmagazin mit 4 Schuss

Technische Daten:

- Modell Savage Impulse Hog Hunter
- Kaliber .308 Winchester
- Lauflänge 46 cm (18") bei .308 Winchester
- Magazinkapazität 4 Schuss
- Visierung ohne
- Drall 1:8" bei 6,5 Creedmoor

Lieferumfang:

- 1x Savage Impulse Hog Hunter
- 1x Stahlblechmagazin
- Lieferung in Kartonschachtel

Artikelnr.: 209676_AC06052
1.250,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Euroshot GmbH

Jagd- und Schießsportzentrum

Gewerbestraße 10 71144 Steinenbronn Baden-Württemberg

Telefon:

07157 - 988 4000

Fax:

0711 - 75857016

E-Mail:

patrick.bek@euroshot.de

Webseite: www.euroshot.de